FIZIKA 2 -pismeni dio, 8.7.2020. / br. ED5001

Ime i prezime:

1. U kalorimetru se nalazi 8.5 decilitara vode, temperature 5°C. Nakon ulijevanja jednakog
volumena etilnog alkohola, ravnotezna temperatura se uspostavi na 29°C. Odredite pocetnu
temperaturu alkohola i porast entropije. Specificni toplinski kapacitet alkohola je 2500
J/kgK, a gustoéa 790 kg/m?. Gubitke topline i isparavanje alkohola zanemarite.

2. Mjesavina vodika i dusika ima gustocu 24% manju od gustoée zraka pri istoj temperaturi
i tlaku. Odredite srednju molekulsku masu. Odredite volumni udio vodika u mjesavini.
Odredite brzinu zvuka u mjesavini pri temperaturi 310 K. Vodik i dusik su dvoatomni
plinovi, atomske mase 1 i 14 g/mol.

3. Nategnutom Zzicom u¢vrséenom na oba kraja valovi se sire brzinom 54 m/s. Ako silu nateza-
nja povecamo za 13.5 N, brzina propagacije valova se poveéa na 67.5 m/s. Kojim je silama
zica nategnuta prije i nakon poveéanja? Ako je prije povecanja sile frekvencija osnovnog
tona bila 110 Hz, kolika ¢e biti nakon povec¢anja?

4. Sunceva svjetlost pada pod nekim kutom («) u odnosu na okomicu povrsine mirne vode
indeksa loma 1.33. Kut devijacije sunéevog zracenja (kut odstupanja od pocetnog smjera)
uslijed loma iznosi 15°. Koriste¢i Snellov zakon loma, odredite upadni kut « i lomljeni kut

B.

5. Leca jacine +8 dpt stvara realnu, 15 puta umanjenu i obrnutu sliku. Koliko je slika udaljena
od blizeg fokusa le¢e? Koliko je predmet udaljen od lece?

6. Koliki mora biti otpor R, da bi kroz otpornik R, tekla struja 0.2 A? U = 4.55V, Ry = 2.6 ,
Ry =520, Ry =65 Q.
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7. Koliko je vrijeme poluraspada radioizotopa kojemu se nakon 2 dana aktivnost smanji za
6.4% ?

Napomene:

Ukupno je 7*4=28 bodova, minimalan prolaz je 11/28.
Rezultate mozete vidjeti u petak, 10.7. u 12 sati
na http://Inr.irb.hr/milivoj/fizb.htm
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